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Eva Šírková
Ředitelka MŠ

Během zimních měsíců jsme také nezapomněli
na důležitou fyzickou aktivitu. Děti se účastnily
plaveckého kurzu a kurzu bruslení, kde si užily
spoustu zábavy a nových zážitků. 
V jednotlivých třídách jsme pro naše děti
připravili rozmanité zimní aktivity, divadélka, a
dokonce jsme vyrazili na výlet za Krysáky, což
bylo pro všechny nezapomenutelným
zážitkem.

S nadšením se nyní připravujeme na náš úplně
první jarní ples, který se uskuteční 15. března
od 20:00 hodin. Bude to skvělá příležitost k
setkání a zábavě, ale také výsledek úsilí našich
zaměstnanců, kteří se na jeho přípravě podíleli.
Srdečně vás zveme, abyste se k nám připojili a
společně s námi oslavili příchod jara.

Kromě toho jsme zažádali o grant v programu
„Energie pro ekologii“ - projekt zaměřený na
enviromentální výchovu dětí. 
Pokud bude naše žádost úspěšná, plánujeme
vybudovat vyvýšené záhony a skleník, který
dětem umožní pozorovat přírodu, pečovat o
rostliny a lépe porozumět ekologickým
souvislostem. 
Věříme, že tento projekt obohatí naší školní
zahradu a přinese dětem mnoho cenných
zkušeností.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem
rodičům, kteří se aktivně zapojují do života naší
školy. Vaše podpora je pro nás neocenitelná a
díky vám se naše mateřská škola stává místem
plným radosti, učení a přátelství.

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Monika Bartošová

SLOVO
ÚVODNÍ

Vážení rodiče, milé kolegyně, milí čtenáři,

s velkou radostí vás vítám u nového čísla
našeho čtvrtletníku, ve kterém se
ohlédneme za krásnými okamžiky
adventního času a zimních měsíců. 

Prosinec byl pro nás opravdu výjimečný – společně
jsme prožili spoustu radosti a nezapomenutelných
událostí. Na náměstí našeho města jsme se sešli,
abychom prožili vánoční atmosféru, užili si
vystoupení našich šikovných dětí a společně
rozsvítili vánoční strom, který rozjasnil naše srdce a
domovy. Děkujeme všem dětem a rodičům za jejich
úsilí a nadšení, které přispělo k této kouzelné chvíli.
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Vánoční období v mateřské škole bylo časem plné radosti, očekávání a kouzelných
chvílí, které děti, rodiče ale i kolektiv školky prožíval v harmonii, klidu a pohodě. 

Ve třídě Berušek jsme 16.12. měli andělskou besídku,
která měla krásnou vánoční atmosféru.
Děti přišly převlečené za andělíčky, vcházely do třídy za
zpěvu andělské hudby,, Adeste fideles“ vypadalo to u
nás ve třídě jako v nebi. Přednesli jsme básničku o
andělíčkovi, následoval taneček od Míši Růžičkové –
Vánoční a pak se nám povedlo prstové cvičení ,,vločka“.
S orfovými nástroji jsme zazpívali koledu „Veselé
vánoční hody“ a nakonec zatančili na píseň Hallelujah s
pompony.
Dětem se představení moc povedlo a nakonec předaly
rodičům vánoční přání s andělíčkem.

Začátkem prosince si Broučkové užili první sníh,
hrabali jsme, dělali andělíčky a postavili jsme
sněhuláka.

Na vánoční jarmark v mateřské škole děti z Broučků
společně s rodiči vyráběli rukodělné výrobky. Je to
příležitost pro rodiče, aby se podívali na výtvory
svých dětí a užili si vánoční atmosféru. Broučkové
také na jarmarku vystoupily s pásmem básniček,
písniček a koled. 

Olga Tatíčková
Paní učitelka třídy Berušek

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Petra Volemanová

VÁNOČNÍ ATMOSFÉRA
V tomto čase se z každodenních činností stávají
okamžiky, kdy se děti ponořují do magie Vánoc a
prožívají jedinečné zážitky, které jsou spojené s
výzdobou, ale také s příběhy, hrami, společnými
aktivitami a dalšími přípravami, na kterých se děti
podílí, a tak získávají povědomí o různých tradicích a
hodnotách. 
Díky pořádaným akcím, jako byly předvánoční
tvoření s rodiči, besídky, jarmareček a mnoho
dalšího, jsme tak všichni mohli načerpat vánoční
atmosféru a těšit se na přicházející svátky.

Foto: Monika Bartošová

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků

Andělská besídka

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček
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18.12. jsme se u Včeliček těšili na
velikou návštěvu. Pozvali jsme totiž
všechny naše maminky, tatínky,
babičky a dědečky na vánoční
posezení - besídku. Nacvičili jsme si
pro ně pásmo písniček - koled,
básniček, tanečků. Program byl
pestrý a podle velkého potlesku
přítomných diváků se všem moc
líbil. Včeličky se při vystoupení
opravdu hodně snažily a zasloužili
si velkou pochvalu i ochutnávku
vánočního cukroví!
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Foto: Anna Kalašová

Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Dne 17.12.2024 jsme ve třídě Žabiček
uspořádali odpolední vánoční
vystoupení pro rodiče a rodinné
příslušníky.

Vystoupení se neslo v pojetí lidových
tradic. Děti předvedly pásmo písniček,
vánočních koled , básniček a říkadel a
pak na závěr zahrály dramatizaci
pohádky „O veliké řepě’’ s
doprovodem známých lidových
písniček. Vystoupení se všem moc
líbilo. Maminky nám také přinesly na
ochutnání trochu cukroví, paní
kuchařky uvařily čaj a kávu pro rodiče
a dopoledne společnými silami
napekli perník.

Po vystoupení si děti zaslouženě
zamlsaly. Všichni jsme společně
poseděli. Strávili jsme tak příjemné
předvánoční odpoledne.

Na třídě Veverek čekalo předčasně veliké překvapení.
11.12. se v odpoledních hodinách zastavil u stromečku
Ježíšek a zanechal dětem spoustu dárečků a dopis. 

Děti jsme svolali i s rodiči zpátky do školky a společně si
užili vánoční nadílku, kde děti zazpívaly, zarecitovaly a poté
následovalo veselé rozbalování dárečků u stromečku.
Každé z dětí si rozbalilo nějaký pěkný dáreček, nějakou
hezkou novou hračku. Moc děkujeme rodičům, kteří nám
přinesli také nějaké dárečky pro děti.

Foto: Eliška Hanyková

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

Foto: Iva Smolná

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Foto: Eliška Hanyková



Foto: Eva Ginzlová

JARMAREČEK V BŘEZINCE

Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček

Již třetím rokem pořádáme u nás u Soviček
vánoční Jarmareček na školní zahradě.

Každý z nás dospělých i dětí se jistou mírou
podílí na tom, aby předvánoční odpoledne na
naší zahradě klapalo do posledního detailu. 

Děti i zaměstnanci pilně vyráběli drobné
dárečky, které byly potěšením pro příchozí.
Rodiče a přátelé školky přinesli dobroty, po
kterých se olizovaly nejen děti.

Paní učitelky s dětmi nacvičily krátké pásmo
vánočních a zimních písniček, tanečků a říkanek. 

Dětem patří velká pochvala za to, jak vše skvěle
zvládly i před početným publikem. Děkujeme také
všem, kdo si našel chvilku a přišel nás pozdravit a
potěšit se s námi i v tomto nabitém období. Budeme
se těšit i příští rok před Vánoci.

Foto: Lenka Vovčáčková

Dne 3. 12. jsme pozvali maminky a
tatínky na Adventní tvoření ke
Sluníčkům, kde si mohli s dětmi vyrobit
adventní svícny a věnce, které poté
zdobily jejich domovy.

Adéla Prokůpková
Paní učitelka třídy Sluníček

Foto: Adéla Prokůpková

V předvánočním období se Veverky připravovaly
na nadcházející svátky, tvořily malé dárečky a
přáníčka pro rodiče, na náš školní jarmareček, ale
také dědečkům a babičkám, které jsme jim donesli
do domu s pečovatelskou službou a také na
městský úřad.

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky
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Foto: Marek Kukaň

Vaše Mateřinka

Čekání na Ježíška si Sluníčka krátila
výrobou adventního věnce, ale také
pečením perníčků, zdobení stromečku a
dalšími vánočními radovánkami. 

Každé pondělí jsme si na našem adventním
věnci zapálili svíčku a sdělili zážitky z
víkendu. Perníčky jsme poctivě ochutnavali
ale hlavně jsme si co nejvíce užívali
napadeného sněhu.

I letos jsme se rozhodli ponořit do některých
z nich, aby děti poznaly, jaké zvyky jsou
spojeny s tímto krásným svátkem. 

DODRŽUJEME
VÁNOČNÍ ZVYKY

Krájení jablíčka, pouštění lodiček nebo zpívání koled,

Foto: Olga Tatíčková

Adéla Prokůpková
Paní učitelka třídy Sluníček

Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Irena Vízková

Foto: Olga Tatíčková

 to vše přispělo k vytvoření nezapomenutelné
vánoční atmosféry. V tomto článku

vám přiblížíme, které tradice nám

vykouzlily úsměv na tváři.
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Foto: Iveta Klápšťová
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Předvánoční čas jsme si s Broučky také
zpříjemnili pečením cukroví.

Žabičky se v předvánočním čase rozhodly
vyzkoušet některé tradiční vánoční zvyky. 

Nejprve si děti upekly linecké cukroví a
potom ještě perníčky. 
Připomněli jsme si různé vánoční tradice,
pouštěli jsme lodičky, rozkrajovali jablko a
také jsme házeli pantoflem. Spolu s dětmi
jsme ozdobili vánoční stromeček, a
nakonec i do Broučků přišel Ježíšek
nadělovat.

S nadšením si děti zkoušely krájení jablíčka, aby
zjistily, jaké překvapení se skrývá uvnitř. Nechybělo
ani pouštění lodiček po vodě.

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků

Foto: Petra Volemanová

Foto: Petra Volemanová

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Petra Volemanová

Foto: Irena Vízková



Děti se celý měsíc těšily na ten kouzelný okamžik, kdy do školky přijde Ježíšek a
nadělí jim pod stromeček překvapení v podobě nových hraček. 

Foto: Nikola Vašková

NADĚLOVÁNÍ VE ŠKOLCE

Foto: Monika Bartošová Foto: Eva Ginzlová

Foto: Petra Volemanová

Foto: Irena Vízková
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NADÍLKA 
S ČERTEM A ANDĚLEM
Návštěva Mikuláše ve školce je každoročním těšením, na které se všechny děti s
radostí připravují a těší se nejen na návštěvu Mikuláše, ale i na písničky a básničky,
které mohou přednést. V naší školce se nadílka stává nejen tradičním svátkem, ale i
příležitostí, jak za své dobré chování a snažení získat malou odměnu.

Trenéři se tentokrát na  výuku
bruslení také převlékli do kostýmů
Mikuláše, čerta a anděla.

Celá lekce probíhala formou hravých
úkolů a na závěr nechyběla ani sladká
odměna pro všechny statečné
bruslaře.

Mikulášská

PŘEKVAPENÍ NA LEDĚ
V letošním roce se děti, které navštěvují lekce
bruslení, dočkaly opravdu netradiční mikulášské
nadílky. V pondělí 4. prosince se ledová plocha
proměnila  v čertovskou arénu, kde malé bruslaře
čekala speciální čertovská lekce.

Vaše Mateřinka

Foto: Olga Čtveráčková

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Eliška Hanyková

Mikuláš doprovázený čertem a andělem
prošel třídami naší školky 4. prosince. Při
jejich příchodu se chodbami ozývalo řinčení 
 řetězů a to už děti
netrpělivě vyčkávaly.
Mikuláš si sebou
přinesl i knihu
hříšníků a anděl zase
košíček plný dobrot.

Vaše Mateřinka



Foto: Eva Ginzlová

V období Mikuláše jsme pro Sovičky
uspořádali tématické dopoledne
plné her a soutěží. Rodiče dětem
připravili čertovské nebo 
andělské kostýmy, ve kterých 
jsme se společně vyřádili. 

Foto: Petra Volemanová

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Adéla Prokůpková

Foto: Lenka Vovčáčková

Foto: Olga Čtveráčková

Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček

Tentokrát jsme s Lištičkami
nachystali Mikulášskou
besídku pro rodiče, na které
děti vystoupily s krátkým
pásmem básniček, písniček a
tanečků. 
A navštívil nás také Mikuláš se
svojí družinou a obdaroval děti
dobrůtkami. Děti se bály jen
malinko, ale protože jsou moc
hodné věděly, že si čerti
nikoho neodnesou.

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Včeličky se také přeměnily na malé
čertíky a andílky. Užily jsme si plno

zábavy tematickými tancovačkami,
soutěžemi a hrami. Zahráli jsme

koulovanou, i přesto že venku na nás
sníh nečekal, tak jsme si dokázali
poradit a vytvořili koule z papíru.

MATEŘINKA 11
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Sníh už v lednu nenapadl, ale děti z Broučků
to nezastavilo, aby si nevyzkoušely zimní 

V lednu přichází do školky doba, kdy se děti pomalu vracejí k běžným aktivitám, ale
stále se nechávají inspirovat zimními radovánkami. Tento měsíc je plný zimních her a
aktivit, které děti rozvíjejí i s ohledem na toto období. Leden ve školce je časem nejen
pro učení, ale i tvoření, objevování nových zážitků a pro radost ze zimních měsíců.

ZIMNÍ RADOVÁNKY
zábava v mrazivém období

Foto: Petra Volemanová

rozcvičili. Děti s nadšením lyžovaly, jely slalom na
lyžích, sjížděly jako na bobech a také střílely
hokejkami na branku. Celý závod jsme zakončili
rozdáním diplomů, medailí a bojovným pokřikem.

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků

sporty a radovánky. Po celém týdnu
příprav byl pátek byl ve znamení zimních

her. Ráno si děti nazdobily dresy a 
 závody mohly začít. Nejprve

jsme se pořádně zahřáli a

Foto: Olga Čtveráčková

Foto: Petra Volemanová

MATEŘINKA12



Zimní radovánky ve školce jsou v plném proudu! Děti si užívají
každou chvíli, kdy mohou vyběhnout ven  a dovádět ve sněhu.

Bobujeme na kopečku, soutěžíme, kdo sjede nejrychleji,
stavíme sněhuláky, kteří zdobí naši zahradu, a samozřejmě
nechybí ani andělíčci ve sněhu nebo koulovaná.
Zkrátka zimní počasí je pro děti chvílemi smíchu a radosti.

DOVÁDÍME VE SNĚHU

V únoru se Sluníčka v rámci vzdělávacího tématu
,,Zimní radovánky“ věnovali podpoře kladného vztahu
dětí k pohybu, rozvoji zdatnosti a pohybových
dovedností.

Uspořádali jsme Zimní olympijské hry, kde si děti
vyzkoušely některé disciplíny jako například bobování na
lopatách, bruslení v igelit. sáčcích, lyžování. 
Hokej si děti vyzkoušely ve třídě i venku. Pro tuto
příležitost jsme si vyrobili ,,ledové puky“ – děti si tak užily
i hrátky s ledem. 
A nakonec proběhlo i vyhlášení vítězů a udělení medailí.

Foto: Adéla Prokůpková

Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Monika BartošováFoto: Natálie Pavelková

Foto: Natálie Pavelková

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

Foto: Iveta Klápšťová

Vaše Mateřinka
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LEDEN SE SNĚHULÁKEM OLAFEM
V lednu si pro děti ze třídy Soviček kamarád Olaf připravil spoustu zajímavých her a úkolů. 

Pokud napadl venku nějaký sníh, hned jsme
využili situace pro sněhové hrátky – stavění
sněhuláků a sněhuláčků, tvoření sněhových
bábovek, tvoření sněhových kopců, děti se při
této činnosti seznamovaly s vlastnostmi sněhu i
ledu. Sledovaly, jak se sníh rozpustí na teplé
ruce, která poté zůstane mokrá.

Také jsme s dětmi tvořili“ barevné ledové
bábovky“ – děti sledovaly, jak se voda mění
vlivem mrazu na led. 
Bábovky jsme bohužel museli dát do mrazničky,
protože venku nemrzlo.

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Foto: Pavlína Umáčená Foto: Pavlína Umáčená

Pavlína Umáčená
Paní učitelka třídy Soviček

Foto: Lada Formánková

Společně jsme mu sestavili kamarády sněhuláky z
geometrických tvarů, spočítali jsme jim knoflíky, třídili
jejich klobouky podle barvy a ozdobili je podle fantazie
za využití různého materiálu. 
Naučily jsme se novou básničku s pohybem i písničku.
Zaměstnali jsme i šikovné ručičky při hrách s barvou,
vystřihování a nalepování. Z obrázků jsme si pak
udělali výstavku v šatně mateřské školy, aby se mohli
také rodiče potěšit výsledky snažení jejich dětí. 
Na závěr měsíce jsme si s Olafem připravili velikou

dobrotu v podobě ovocných špízů, kdy si mohly děti
samostatně vybírat kousky ovoce a napichovat na
špíz. Samozřejmě, že si na nich potom všichni skvěle
pochutnali. Bohužel nám počasí příliš nepřálo se
sněhovou nadílkou a tak jsme nemohli Olafovi
postavit kamarády sněhuláky také venku ze sněhu.
Tak snad nám dá počasí ještě příležitost.

Foto: Pavlína Umáčená



U Lištiček je celoročním vzdělávacím záměrem vytvářet u dětí kladný postoj k
životnímu prostředí, uvědomování si vlivu člověka na životní prostředí. Proto ani
tuto zimu jsme nezapomínali na ptáčky v zimě.

Na podzim jsme sledovali odlet
stěhovavých ptáků a
připravovali zásoby pro ptáčky,
kteří u nás zůstávají. Paní
učitelky s dětmi rozvíjely
vědomosti jako např. péče o
ptačí budku, čím ptáčky krmit,
čím naopak nekrmit, aj. Kromě 

toho, že vlastnoručně
vyrobenou ptačí budku mají
hned u budovy také v okolí MŠ
vyhledávali vhodné větve
stromů, kam by chtěli krmení
pro ptáčky umístit. Děti jsou
nadšené z těchto praktických
činností a mají velikou radost z

Foto: Natálie Pavelková

NEZAPOMÍNÁME ANI NA PTÁČKY V ZIMĚ

Foto: Irena Vízková

toho, že pomáhají a dělají dobrou
věc. Jako každý rok jsme i
zvířátkům dali dobroty pod
stromeček, které děti přinesly.
Rodičům děkujeme za spolupráci.

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček

Foto: Irena Vízková
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Žabičky měly také o něco zajímavější dopoledne,
když nás navštívil pan myslivec Petr Adam. 

Přinesl s sebou ukázky zvířecího světa, Mezi nimiž
byly parohy z jelena, daňka a srnky, a také kožešiny.
Pan myslivec dětem vyprávěl o svém povolání, o
tom, jak se stará o zvířátka v přírodě, jak je krmí a
pečuje o jejich bezpečí. 

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Zuzana Chrtková



Největším lákadlem
pro děti bylo
samozřejmě policejní
auto, které bylo
zaparkované přímo na
dvoře školky. Děti si do 

Hned na začátku policisté dětem vysvětlili, jak
pomáhají lidem a jaké jsou jejich úkoly. Děti měly
jedinečnou možnost seznámit se s prací policistů,
seznámily se s policejním vybavením, které si
mohly osahat, potěžkat i vyzkoušet. K dispozici 

Eliška Hanyková

V naší mateřské škole během několika uplynulých týdnů proběhlo mnoho zajímavých
a zábavných akcí. Ať už se jednalo o tvoření nebo tematické projekty, všechny
činnosti přinesly dětem něco nového. V tomto článku se na některé podíváme;

JAKÉ DALŠÍ AKCE
se u nás uskutečnily?

Zástupkyně ředitelky

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Eliška Hanyková

DOPOLEDNE S NÁVŠTĚVOU POLICIE ČR
V únoru jsme k nám na Veverky pozvali
speciální návštěvu – pány policisty z
Mladoboleslavského policejního
oddělení.

dětem byly policejní vesty, štíty,
pouta, obušky, vysílačky,
vybavení pro první pomoc, ale i
menší a větší zbraně. Moc děkujeme třem  příslušníkům

Policie ČR, že věnovali našim 
dětem svůj čas. Jejich návštěva

byla pro děti velkým zážitkem, ze
kterého si odnesly nejen krásné

vzpomínky a zážitky, ale i spoustu
užitečných informací.

něho mohly sednout,
vyzkoušet si majáky, sirény a
dokonce i vysílačku. 

Foto: Eliška Hanyková
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Foto: Zuzana Chrtková

Paní Paterová dětem poskytla poutavou přenášku o
životě pana Tučka, který se proslavil výrobou loutek.
Děti se dozvěděly, jak se dostal k této umělecké
činnosti a jak ze dřeva vznikají loutky, které jsou
součástí loutkových divadelních představení.

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček

NÁVŠTĚVA VÝSTAVY LOUTEK NA ZÁMKU

Foto: Petra Volemanová

Diana Zelenková
Paní učitelka třídy Broučků

Třída Broučků a Veverek se vydala na exkurzi do
Dobrovického muzea, kde na ně čekala výstava
věnovaná večerníčku Krysáci.

Dne 23. ledna se děti ze třídy Žabiček a Včeliček
vydaly na výlet do zámku Bělá pod Bezdězem, kde
měly možnost navštívit fascinující výstavu loutek
Štěpána Tučka.

Po přednášce si děti měly možnost prohlédnout
rozmanité loutky a vybrat si tu, která je nejvíce
zaujala. Bylo fascinující, jak snadno rozpoznávaly, z
jakých pohádek jednotlivé loutky pocházejí. 

Na závěr výstavy děti zanechaly malý vzkaz v knize
návštěvníků a dostaly i malou dobrotu. 

Foto: Zuzana Chrtková

DO DOBROVIC NA
VÝSTAVU KRYSÁKŮ

Foto: Petra Volemanová

Děti po shlédnutí pohádky poté měly možnost si
prohlédnout originální loutky, scénáře i modely
krysího smetiště a dozvěděly se, jak byly postavičky

vyrobeny z recyklovaných materiálů, ale i jak se
takový večerníček natáčí.

Součástí akce byla také tvořivá dílna,
kde si každý mohl vyrobit vlastní

záložku do knihy ve tvaru Krysáka nebo
plnit úkoly na interaktivní tabuli. Děti si

tak kromě nových zážitků odnesly i
malou památku na tuto veselou a

inspirativní výstavu.
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Ve středu 12.2.25 zavítalo do naší Mateřské školy ve
Velenského ulici, již po několikáté, „Divadélko
Ondřej.“

DIVADÉLKO ONDŘEJ

Děti se mohly těšit na povídání o „ Pipi Dlouhé
Punčoše.“ Ve vile Vilekule čekalo na děti plno
dobrodružství. Například pídění se, či pečení lívanců.
Při představení nebyly děti jen pouhými diváky, ale
byly pozvaní na scénu a na chvíli se z nich stávaly
herci. Celé představení bylo protkáno písničkami a
tancem.

Foto: Zuzana Chrtková

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

Plavecký kurz probíhal v Jíčíně, kde se děti učily
základním plaveckým dovednostem – splývání a
správnému dýchaní do vody. Pod vedením
zkušených instruktorek si osvojily základy plavání a
postupně získávaly ve vodě jistotu. Každá lekce
byla zábavná a přizpůsobená schopnostem dětí,
takže si všechny odnesly krásné zážitky.

Děti z naší mateřské školy úspěšně
dokončily kurz plavání a bruslení, který
jim přinesl nejen spoustu radosti, ale také
nové dovednosti a sebevědomí ve vodě i
na ledě.

Kurz bruslení probíhal na zimním stadionu v České
Lípě. Bruslení bylo pro mnohé opravdovou výzvou!
První krůčky na ledě byly nejisté, ale díky trpělivým
trenérům se děti brzy naučily správně stát, klouzat
se a nakonec i bezpečně padat a vstávat. 
Někteří mladí bruslaři zvládali dokonce i první
otočky a akrobatické kousky s překážkovými
drahami. 
Závěrečná lekce byla pro děti ozvlášť zážitkem,
protože hodní trenéři si pro ně připravili diskotéku s
odměnami a diplomy.

PLAVEME A BRUSLÍME JAKO PROFÍCI

Oba kurzy byly skvělým zpestřením školního roku a
dětem přinesly nejen pohyb a zábavu, ale i pocit
úspěchu a radosti z vlastního pokroku. Všem dětem
gratulujeme k úžasným výkonům a děkujeme
instruktorům za jejich trpělivost a skvělou práci.

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Eliška Hanyková
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Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček

Žabičky a Včeličky přišly hned ráno ve svém oblíbeném
pohodlném pyžamu a přinesly si také svého plyšového
kamaráda. Ráno na děti čekala ve třídě příjemná
atmosféra podpořená světýlky a velkou válendou s
dekami a polštářky. Když jsme se sešli všichni, připravili
jsme se na společné pečení pizzy. Nejprve děti roztáhly 

19

Po vánočních svátcích jsme se s Lištičkami a Sluníčky
natěšeně ,,vrhli" na další poznávání tradic a svátků, tentokrát
na Tříkrálové téma. 

Kromě mnoha vzdělávacích a dalších aktivit děti měly
možnost přiblížit si tuto tradici také pomocí hudebního
představení ,, Putování za Betlémskou hvězdou". Oblíbené
divadlo paní Dagmar Čemusové opět děti zaujalo dějem, ale
také aktivní účastí během představení. Děti se soustředily na
poslech hudby, zpívaly koledy, postavy v ději rytmicky
doprovázely hrou na tělo a také si zahrály na jednoduché
hudební nástroje, takže si při tom upevňovaly hudební a
rytmické cítění. Bylo to vydařené představení, dětem i paní
učitelkám se líbilo.

NEZÁVISLÉ DIVADLO

Foto: Irena Vízková

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

Všichni určitě známe ten pocit ráno, kdy se nám nechce
vylézt z pyžama, a proto jsme rozhodli uspořádat
pyžamovou párty a užili jsme si tak den plný pohody.

těsto do plechu, pak přidaly rajčatový
základ, a nakonec dozdobily rajčaty,

šunkou, sýrem a bazalkou. Když se
pizza pekla, děti si hrály, povídaly a

odpočívaly u večerníčkových
pohádek. 

Nechybělo ani čtení pohádky, u

Foto: Natálie Pavelková

PYŽAMOVÁ PÁRTY 

které jsme měli všichni možnost se na 
chvíli zastavit a jen se zaposlouchat do děje.

Pyžamovou párty jsme si moc užili a už teď se
těšíme, až budeme pořádat další podobnou

akci. 
Také moc děkujeme rodičům, kteří poskytli

občerstvení. Vaše pomoc je vždy velmi
ceněná a díky vám jsme si tak mohli užít

skvělé chvíle s dobrým jídlem.



Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

O putovní třídní lištičce Bystroušce, kterou paní
učitelka Irena Vízková s dětmi vymyslela, jsme psali již
minule. 

PUTOVÁNÍ S LIŠKOU BYSTROUŠKOU
Foto: Kristina Beranová

Nyní lištička doputovala už úplně ke každému. Její
dobrodružství stála za zaznamenávání. Vznikla proto
památeční kniha, která uchovává vzpomínky na společné
zážitky. Tuto knihu paní         učitelka tvořila spolu s dětmi.

 Listováním v knize se děti
mohou kdykoliv vrátit k 

těmto krásným chvilkám. 
Kniha obsahuje fotografie, 

které zasílali rodiče. Liška 
Bytrouška bude i nadále

symbolem dobrodružství a
kamarádství. 

ŘEMESLA A POVOLÁNÍFoto: Kristina Beranová

Cílem je v dětech vzbudit kladný vztah k práci. Vážit si práce druhých,
neničit ji. Uvědomit si, že manuální práce je užitečná a žádný člověk se
bez ní neobejde. 
Každý den se děti budou moc proměnit v různé povolání, hrát hry
spojené s daným řemeslem, projevit se ve výtvarné činnosti. Bude to
týden plný praktických činností. ,,Kdo se práce nebojí, řemeslo si
vyvolí“. Navštívili jsme dílnu pana Marka a zkusili si vyčistit auto. U
pana Vyskočila děti pozorovaly, jak se opravují a vyměňují
pneumatiky u auta.

V týdnu od 17. – 21. 2. 2025 se děti zábavnou formou seznámily s
klasickými řemesly a povoláními. 

Bc. Kristina Beranová
Paní učitelka třídy Lištiček

KERAMIKA U LIŠTIČEK
K Lištičkám dorazila keramička Jana Šoóšová a přišla nám vyprávět o
své práci.

Děti si vyzkoušely prakticky vyrobit dárek z keramické hlíny. Prvně se
seznámily s jejími vlastnostmi a jak se samotnou hlínou pracovat a pak
už dle vlastní fantazie tvořily výrobky. 
K vypálení hotových výrobků jsme využily naši novou školkovou pec.

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Foto: Kristina Beranová
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VČELKA LETÍ MEZI DĚTI
Ve dnech 26. a 27. února se v naší školce uskutečnila velmi zajímavá akce, kterou
připravila paní Kristýna Šindelářová, a to environmentální projekt zaměřený na
fascinující svět včel. 

Během vystoupení si děti
vyzkoušely včelí rozcvičku, která

byla plná smíchu a pohybu, a vše
bylo doprovázeno veselými

básničkami, které dětem pomohly
lépe pochopit jednotlivé role v úlu. 

Děti se prostřednictvím hodinové besedy dozvěděly  
spoustu zajímavých informací o jejich životě, včetně
toho, kdo je v úlu nejdůležitější a jak probíhá vývoj
včely. Tento interaktivní program dětem nejen
vysvětlil jednotlivá stádia vývoje včely, ale i zábavnou
formou je zapojil do celého procesu.

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Lada Formánková

Přednáška zahrnovala ukázku skutečného včelího
úlu, do kterého děti nahlédly. Mohly si zblízka
prohlédnout skutečné plástve, a dokonce se
dozvěděly, jaký je rozdíl mezi čerstvými a staršími
plástvemi. 
Společně jsme také stavěli úl z modelů buněk a
děti si měly možnost vyzkoušet, jak vypadá včelí úl
v praxi – jednotlivé buňky jsme plnili modely
včelího vývoje - vajíčka, larva, kukla, včelička.

Na závěr akce si každé dítě odneslo diplom jako
vzpomínku na tuto jedinečnou zkušenost. Děti se
nejen skvěle bavily, ale díky tomuto projektu
získaly důležité vědomosti včeličkách a jejich
důležitosti v  přírodě.

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Lada Formánková

Foto: Natálie Pavelková

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček
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Lada Formánková
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TANEC, KOSTÝMY A ZÁBAVA

Ve třídě Broučků se konal velký
masopustní karneval! Děti přišly v
krásných tradičních maskách –
všude pobíhali medvědi, kominíci,
selky, cikánky a veselí šašci. Už od
rána byla školka plná smíchu,
hudby a radosti.

Paní učitelka dětem vyprávěla o
masopustních zvycích a pak začal
karnevalový rej. Děti tančily,
soutěžily a hrály různé hry.

Karnevaly promění naši školku v barevný svět plný
kostýmů, hudby a tance. Třídy v naší mateřské škole si je
organizují samostatně a je to dětmi velmi oblíbená akce. 
Veverky se také chystají na vystoupení v nadcházejícím
masopustní průvodu města Bělá pod Bezdězem.

MASOPUST

Diana Zelenková
Paní učitelka třídy Broučků

Poslední únorový den měla třída Veverek
,,Maškarní rej’’. Děti si užily zábavné dopoledne v  
nápaditých zajímavých kostýmech.
Holčičky přišly převlečené za princezny, víly,
nevěstu, čertici, pejska z tlapkové patroly a chlapci
se předvedli jako kostlivec, ninja, ...

Paní učitelka třídy Veverek

Celé dopoledne děti soutěžily v jízdě
zručnosti na malých koloběžkách,
hodu na papírového šaška,
přenášení vajíček, skládání obrázků
klauna, stavění kostiček na sebe,
tancování ve dvojicích a další
taneční improvizace.

Na závěr každé dítko dostalo
barevný diplom za krásnou
masku a nějakou tu sladkou
odměnu. 

Foto: Lada Formánková

Foto: Lada Formánková

Foto: Diana Zelenková



Hned po příchodu dětí do tříd začaly masopustní
aktivity. V obou třídách poté proběhla přehlídka a
děti tak měly možnost představit svoje převleky. 
Užili jsme si i malé diskotéky, kde děti tančily a
dováděly na oblíbené písničky. Některé z nich si
dokonce vymyslely vlastní taneční kreace.
Nechyběly ani různé soutěže a hry jako třeba
židličkovaná, skákání v pytli, bačkůrkovaná, hra na
sochy a mnoho dalšího.

Masopust je oblíbená tradice, kterou si děti vždy
užijí. V pondělí jsme si obě třídy Žabiček i
Včeliček vyzdobili třídy balonky, girlandy a
dalšími dekoracemi do karnevalového stylu a v
úterý už se masopust mohl rozjet v plném
proudu. Byl to den plný smíchu, tance,
barevných masek a spousty zábavy. 

Již ráno, jsme přivítali místo nejrůznější masky a
kostýmy, mezi nimiž byly například
superhrdinové, maková panenka, ježek,
dřevorubec, hasič, princezna a král, vězeň ale i
originální kostým volského oka.

Na zakončení celé akce děti dostaly
sladkou odměnu, diplom a odnesly si

vědomosti o další z našich tradic. Celý
den byl plný krásných chvilek, na které

budeme všichni ještě dlouho vzpomínat.

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček

Foto: Ivana Zikánová

Foto: Anna Kalašová

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Anna Kalašová

Foto: Anna Kalašová

Nejvíce jsme se však těšili na masopustní průvod.
Vzali jsme různé foukačky, řechtačky a hudební
nástroje a vyrazili projít školku. Muzicírování
našich nástrojů se rozléhalo chodbami a při našem
putování jsme navštívili třídy Veverek, Broučků,
Berušek. Také jsme byli pozdravit paní kuchařky a

 na závěr se byli ukázat také paní ředitelce.
Červená Karkulka na náš průvod přinesla v

košíčku koláčky pro milé pocestné. 
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Foto: Petra Volemanová

Foto: Kristina Beranová
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Foto: Olga Čtveráčková Foto: Olga Čtveráčková

Ve středu 26.2. u Lištiček
proběhl karneval. Děti
přišly v krásných
kostýmech a ani paní
učitelky nezahálely.
Den byl plný radosti,
her, tancování a soutěží.
Velké poděkování patří i
rodičům, kteří se zapojili
a přinesli občerstvení a
dárečky do tomboly, ze
které měly děti velkou
radost.

Bc. Kristina Beranová
Paní učitelka třídy Lištiček

V neděli 2.3. budou Berušky vystupovat v Mateřské
škole na nádvoří na Bělském masopustu s písničkou
Kalamajka a doprovodem piana a orffových nástrojů. 

V pondělí 3.3. pak budeme mít   karneval v maskách.
Přípravy na tento den začaly už několik týdnu předem.
Vyzdobily jsme si s dětmi třídu veselými balonky a
klauny. Připravili jsme pro děti pestrý program, který
bude zahrnovat různé hry jako ,,stoličkovaná“, ,,tanec s
balonkem“ nebo ,, hledání pokladu“.
Děti se zabaví i u výtvarných aktivit. Například si vyrobí
vlastní masky a nebo budou malovat barevné obrázky.
Na konci dne budou všechny děti odměněny za jejich
kreativitu a účast.

Nikola Vašková
Paní učitelka třídy Berušek



Rozvoj digitálních kompetencí

LOGOPEDICKÉ CHVILKY
Paní učitelky Irena Vízková a Kristina Beranová jsou logopedické preventistky. Ve své
třídě Lištiček se zaměřují na primární logopedickou prevenci

Paní učitelky pracují buď s celou skupinou dětí a
včleňují logopedické chvilky do běžných
činností dne nebo pracují individuálně.
Prevence je zaměřená na vybrané děti v
předškolním věku nebo děti, které potřebují
logopedickou péči. K logopedickým chvilkám se
využívá plno vhodných pomůcek, které oživí
aktivity a pro děti jsou atraktivnější i zábavnější.
Jedná se o obrázkové kartičky, různé knihy a
pracovní listy, hry, motivační maňásci, pomůcky
pro dechová cvičení, a mnoho dalšího. 
V poslední době děti velmi bavila dechová
cvičení, při kterých jsme využívali brčka, vodu,
pěnu a foukací mašinky. Nebo logopedická hra:
„Rozhýbej svůj jazýček“. 

Bc. Kristina Beranová
Paní učitelka třídy Lištiček

Foto: Irena Vízková

Foto: Irena VízkováPaní učitelky u Lištiček
využívají digitální technologie
jako prostředek ke vzdělávání.
Děti se postupně s digitální
technologií seznamují, zjišťují k
čemu slouží, jaký má účel.
Praktickou zkušeností je právě
použití těchto pomůcek, kde
děti rozeznávají různé
symboly, ikony, pracují s
programy určenými pro rozvoj
řeči, myšlení a představivosti,
učí se chápat a tvořit
jednoduché algoritmy.  Děti u
Lištiček projevují zvídavost a
výrazný spontánní zájem o
tyto digitální hry. Velice
vyhledávanou hrou je
Robotická včelka Bee-bot,
která rozvíjí logické myšlení,

prostorovou představivost,
plánování a předmatematické
dovednosti. 

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

V dnešní době se technologie stávají součástí každodenního života a jejich vliv
se nevyhýbá ani dětem v předškolním věku. Rozvoj digitálních kompetencí v
mateřských školách je proto klíčovým prvkem pro orientaci v digitálním světě.

Žabičky se také věnují rozvoji
logického myšlení a základům
programování s Bee-bot. Na
začátku roku si děti zkoušely
se včeličkou kreslit a plnit
jednoduché úkoly.

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček

Foto: Natálie Pavelková
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REKONSTRUKCE
na naší Mateřské škole

V uplynulém období se jako obvykle realizovalo spoustu projektů (na úpravu školky)

U Pavilonů Berušek a Broučků se započalo s
instalací dřevěných sloupů k zastínění teras a
během jarních měsíců bychom se dočkali  
natažení plachty.

Foto: Ivana Zikánová

Foto: Marek Kukaň

Ve školce se pečlivě věnujeme  třídění
odpadů, v jednotlivých třídách se nachází
barevně označené koše na tříděný odpad.
Sběrný dvůr nám zapůjčí další nádoby na
tříděný odpad a to na bioodpad a tetrapacky.

Také se těšíme na jaro a jarní úklid, kdy ve
spolupráci s technickými službami Bělá máme
domluvené zastřihávání okrasných dřevin.

Ve staré školce se na konci roku 2024 zajistila
sonda struktury podlah v šatnách, které se
budou během letních prázdnin opravovat a
proběhne i výměna linolea.

Ivana Zikánová
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Foto: Marek Kukaň

Foto: Marek Kukaň



Hurvínkova cesta do Tramtárie - Naše školka se
vydá za jedinečným divadelním zážitkem – rozhodli
jsme se navštívit Spejbla a Hurvínka. 7. dubna se
všichni společně vypravíme do Prahy do
opravdového divadla. Děti zažijí kouzelnou
atmosféru divadelního sálu a věříme že to pro ně
bude nezapomenutelný zážitek plný smíchu, radosti
a kouzelného světa pohádek.

Muzikoterapie - 26. a 27. března si užijeme kouzla
hudby, která nás provede světem zvuků, rytmů a
emocí. Jedná se o hudební workshop s
muzikoterapeutickými prvky, který je zaměřen na
posílení morálních hodnot, spolupráce, hudebního
cítění a sebehodnoty hravou formou. Součástí je
seznámení s nástroji, hudební pohádka Píseň lásky,
improvizace hrou na nástroje a relaxace.
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NAPLÁNOVANÉ AKCE ŠKOLKY

A co plánují jednotlivé třídy?

V následujících měsících máme pro děti připraveno mnoho zimních tematických
akcí. Zde je jejich přehled;

Lištičky se zábavnou formou seznámí s
klasickými řemesly a povoláními. Cílem
bude vzbudit kladný vztah k práci. Každý
den se děti promění v různé povolání,
zahrají si hry spojené s daným řemeslem
a mnoho dalšího.

V blížících se týdnech mohou děti očekávat různé aktivity, které si
jednotlivé třídy pro tuto jarní sezónu a Velikonoce připravily.

Vaše Mateřinka

Na jaře čeká Sluníčka tvoření na
Velikonoce, dále mají také v plánu
pozvat maminky na tvořivé a 
zábavné odpoledne ke dni matek. 
Také tematické týdny jako 
Zahrádka se probouzí, a další.

JARNÍ PLES 
S velkou radostí Vás zveme na první ples
Mateřské školy Bělá pod Bezdězem, který se
uskuteční 15. března v místní sokolovně. 

Ples je skvělou příležitostí, jak se společně pobavit,
podpořit naší školku a vytvořit krásné vzpomínky. Začátek
plesu je ve 20:00, lístky jsou v prodeji v MŠ od 3.2. a poté
budou na místě u vstupu, vstupné je 250 Kč, ples bude
moderovat Filip Šubr, k tanci a poslechu zahraje hudební
skupina MedusaRock. Těšit se můžete na bohatou
tombolu, dětské vystoupení, welcome drink a občerstvení.

U Žabiček nás čeká návštěva školy s
předškoláky, k týdennímu tématu také
návštěva knihovny, besídka pro maminky
ke svátku a velikonoční tvoření s rodiči.

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Včeličky se již pečlivě připravují
na vystoupení na Základní škole
k Mezinárodnímu dni žen. 

Den otevřených dveří - V dubnu se
naše školka otevře široké veřejnosti.
Srdečně vás zveme na den otevřených
dveří, kde si můžete prohlédnout naše
prostory, seznámit se s pedagogickým
týmem a zjistit jaké vzdělávací a
volnočasové aktivity nabízíme.

Zápis do školky - Zápis proběhne v
termínu od 2. do 16. května. Pro školní
rok 2025/2026 budou přijímány děti již
od dvou do šesti let. 
Podrobnosti o zápisu, včetně
přesného data a dalších informacích,
vám budou včas poskytnuty
prostřednictvím našich webových
stránek, na vývěsce, nástěnkách
jednotlivých tříd a také oznámeny v
rozhlase. Tradičně bude možné
provést elektronický předzápis.



Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Vaše Mateřinka

Poděkování

Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Adéla Prokůpková

Foto: Petra Volemanová

Včeličky by rády poděkovali jejich věrné,
strašně šikovné, pilné a tvořivé paní
Krucké, která jim přispěla svými
úžasnými výrobky do stánku na
vánočním jarmarečku.

Foto: Anna Kalašová
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Žabičky by chtěly poděkovat rodičům za
jejich spolupráci při akcích třídy.
Děkujeme za to jak pravidelně nosíte
spoustu ovoce, dobrot a dárečků. Jsme
velmi vděční za to, co pro naši třídu
děláte.

Foto: Anna Kalašová



Foto: Kristina Beranová

Foto: Petra Volemanová Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Irena Vízková Foto: Monika Bartošová

Foto: Adéla Prokůpková
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Foto: Petra Volemanová




